



苍南

▲近日,苍南县交通运输综合行政执法队灵溪中队联合机动中队在巡查时,发现苍南水利防汛工程建设施工方存在违反《中华人民共和国公路法》的行为,执法队进行现场调查后,责令其立即停止相关施工行为,并对公路造成的损坏恢复原状。
□杨凯/摄影报道



嘉兴

▲日前,浙江交通集团沪杭高速嘉兴管理处举行了“师带徒”结对签约仪式,旨在加强人才队伍建设,发扬以老带新优良传统,加快培养出岗位能手,全面提升员工的综合素质。
□朱侠光 魏玲/摄影报道



兰溪

▲日前,兰溪公路部门组织人员对S315兰贺线大园畈段中间隔离防撞护栏进行了安装施工。
□项早伟 倪金曦/摄影报道



开化

▲近日,开化县公路港航与运输管理中心组织养护人员冒雨对城底线殿口弄路段公路边沟进行了精心养护,确保排水顺畅。
□徐曙光 方泽民/摄影报道



天台

▲近日,浙江交通集团天台服务区组织党员志愿者开展“党建+服务提升”主题活动,为司乘朋友送上可口的西瓜,赢得了司乘朋友的一致点赞。
□应先云/摄影报道

相约就要骑 倡导低碳行



东阳

▲9月17日下午,东阳市惠民公交公司在公交总站举办“环东阳江”骑行活动,倡导低碳出行。70名骑行者身穿骑行服,骑着“小绿车”从公交总站出发,沿着江滨南街绿道从临江大桥到江滨北街,再从望江大桥沿着江滨南街回到公交总站。全程骑行11.5公里。
□斯丽娅/摄影报道

诸暨

▶近日,诸暨市交通运输综合行政执法队组织辖区中队深入开展文明城市法治行动,全面提升城市精细化管理水平,助力诸暨冲刺全国文明城市三连冠。
□赵国彩/摄影报道



舟山

▲近日,舟山市定海区金塘岛黄泥坎的山坡上,一台钻机在进行地质钻探,为甬舟铁路工程建设金塘海底隧道金塘侧出口段设计提供补充数据。该点位于甬舟铁路工程建设金塘海底隧道金塘侧出口的一处悬崖边上,钻孔设计深度为55米。
□姚峰/摄影报道



玉环

▲日前,玉环港航事业发展中心组织渡口办、船检、航道等部门精干力量对该市渡口、渡船以及渡运航线航道进行了检查。
□颜华强/摄影报道



松阳

▲近日,浙江交通集团龙丽高速联合共青团松阳县委开展“‘河’我一起守护母亲河”志愿行动。
□周丽娟/摄影报道